

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年10月31日 星期二【今日20版】  
丁酉年九月十二  
热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 5℃—18℃  
晴到多云, 偏东风  
3—4级

总第3292期  
2017年第209期

低碳 环保出行  
减少空气 污染



## 勾凤诚视察市文体休闲公园时要求—— 围绕竣工节点 重质量重细节

本报讯(记者 郭玉梅)高邮市首届艺术节将于11月18日在市文化体育休闲公园举办,目前文体休闲公园的建设进展如何?27日下午,市委书记勾凤诚率市委办、城建局、文广新局、体育局等部门主要负责人赴市文体休闲公园视察。他强调,要围绕文体休闲公园竣工时间节点,进一步抢抓工期加快扫尾,注重工程建设的质量和细节,确保将文体休闲公园建设成高邮文化特色彰显的文化公园、百姓休闲娱乐运动的绝佳去处。市委常委、常务副市长赵广华,副市长刘春林陪同视察。

自去年6月市文化体育休闲公园举行开工仪式以来,我市相关部门单位密切配合、广大工程建设者们抗严寒、战高温共同推动文体公园建设取得较快进展,目前工程已进入扫尾阶段,将于11月18日正式对外开放运营。勾凤诚一行来到文体休闲公园,逐一察看了全民健身中心、文化艺术中心内的各类场馆以及400米标准化塑胶体育场、室外运动场地及运动设施等,他边走边看边赞,并就公园内需要完善和优化的细节部分提出指导性的意见和建议。

视察中,勾凤诚对市文体休闲公园的建设进展给予充分肯定,并对参与建设的各相关部门以及广大工程建设者们的辛勤付出表示衷心感谢。他要求,工程建设



要围绕11月18日正式竣工开放的时间节点抢抓工期,加紧扫尾;各相关部门要进一步协同合作,帮助工程建设方在工程建设的细节上以及工程质量等方面进行严格把关,特别是对文化艺术中心内场馆的装潢布置要进一步斟酌研究,讲究细节,注重嵌入高邮文化元素,彰显高邮文化特色。

勾凤诚强调,高邮市首届艺术节将在文体休闲公园举行,一定要在确保工程质量、环保要求的基础上,全力做好各类安全防范措施;同时要在文体休闲公园正式开放运营后,做好周边道路安全防范工作,确保安全有序。

## 市政府召开市长办公会议

本报讯(记者 周雷森)28日下午,市长潘学元主持召开市长办公会议,安排部署11月份重点工作任务。市委常委、市政府党组成员杨文喜,市委常委、常务副市长赵广华,副市长刘春林、邱加永、王薇、王永海、李生、傅晓出席会议。

潘学元要求,要全力抓好经济运行,进一步服务好实体经济,协调解决实体经济发展过程中遇到的困难和问题;分解落实好扬州市追加我市的GDP、工业增加值等主要经济指标,确保责任落实到人、任务落实到位;对照扬州市下达我市的年度考核任务,鼓劲加压,能超则超;积极做好列统企业的培育和申报工作,确保有更多的企业新进列统企业。坚持把项目建设作为经济工作主抓手,在组织重大项目向上申报及验收的同时,积极谋划明年重点项目建设,以项目推动全市经济社会向更高层次发展。切实加大招商引资攻势,在开展专业招商、小分队招商、以商招商等同时,组织开展好在北京、上海等地的系列招商活动,广泛拓展信息源、客商源和项目源,争取突破更多大项目。要持之以恒抓好“263”专项行动,近期重点抓好燃煤锅炉整治、退渔还湖等工作,确保专项行动取得实实在在的成效。

潘学元还就秋收秋种、明年民生一号文件起草等工作提出要求。

## 叶小文下月4日登临“扬州讲坛”

讲述赵朴初长老与星云大师的故事

本报讯(记者 管玮玮)赵朴初长老是当代中国提倡人间佛教思想的一位大家,他生前一直致力于弘扬和宣传中国佛法,与星云大师是多年的挚交好友。11月4日下午,原国家宗教局局长叶小文将受邀登临“扬州讲坛”,以“登岸何须分彼此,好从当下证菩提”为话题,讲述赵朴初长老与星云大师之间的故事,以纪念赵朴初长老110岁冥诞。

据了解,叶小文是全国政协文史和学习委员会副主任,中国人民大学博士生导师,曾多年任国务院宗教局局长,对我国的宗教文化宣传和宗教事业发展具有独到的研究。他相继出版了《多视角看社会问题》《宗教问题怎么看怎么办》《化对抗为对话》《把中国宗教的真实情况告诉美国人民》《从心开始》《宗教七日谈》和《小文三百篇》等多部作品,广受社会好评,其中有一篇论文《社会学否定之否定的进程及其内在矛盾》于1984年获得中国社会科学青年优秀论文奖。

想聆听讲座的邮城市民即日起可拨打本报热线0514—84683108,即有机会免费领票,先到先得,额满为止。届时,本报将继续与市政协文史委联手,开通公益文化专车,免费接送报名成功的市民赴扬州聆听讲座。

## 省农科院专家来邮 对接帮扶大学生村官创业

本报讯(通讯员 金大友)24日,省老科协农业分会副会长戴起伟携省农科院老科协一行6人来邮,开展帮扶大学生村官科技对接和调研活动。

戴起伟一行先后考察了卸甲镇邹东的涌泉蔬菜种植基地、汤庄镇李婷的永信粮食烘干加工厂、界首镇曲梦琪的无公害大米试验田等3个创业项目,实地了解项目运营情况。对项目推进发展过程中遇到的瓶颈难题,省农科院专家现场进行解惑释疑并支招。座谈会上,省农科院专家与3位大学生村官签订了“一对一”帮扶协议,并表示今后将定期给予技术指导,帮助制订项目发展规划,提供优质种苗优惠等服务。

## 我市3家企业项目入选省“六大人才高峰”选拔培养资助名单 入选数居扬州各县(市区)首位

本报讯(通讯员 殷雯 记者 杨晓莉)日前,从省“六大人才高峰”高层次人才选拔培养评审委员会传来好消息,我市三家企业成功入选省第十四批“六大人才高峰”选拔培养名单,入选数居扬州各县市区首位。

经省有关行业主管部门审核、专家评审委员会评审,第十四批“六大人才高峰”高层次人才选拔培养资助方案及名单公布。据了解,扬州地区通过团队项目1个,个人项目9个。我市3个人项目顺利通过。分别是:高端软件和信息服务业产业的江苏康正生物科技有限公司,其硕士研究生林琳申报项目

“应用于食品安全快速检测站信息化预警监管服务平台”;新能源和能源互联网产业的江苏欧力特能源科技有限公司,其博士研究生蒋玮申报项目“基于铅炭超级电池的分布式储能系统关键技术研究”;新材料产业的江苏华能电缆股份有限公司,其博士研究生张国宏申报项目“高强韧重载承荷探测电缆铠装钢丝研发与产业化”。以上项目均获4万元的资助金。

另据了解,项目成功入选后,省人社厅、财政厅将给予专项资助经费,帮助人才培养,助力项目取得实效,为企业转型升级提供智力支持。

## 实到账外资和新设外资项目齐头并进

本报讯(记者 殷朝刚)记者日前获悉,今年前三季度,我市实际到账外资和新设外资项目齐头并进,均超序时进度。

据了解,至9月底,全市外资实际到账5093万美元,同比增长50.3%,完成年度目标的84.9%,超序时9.9个百分点,完成率和增幅均领跑扬州各县(市、区)。此外,今年1至9月份,全市新设外资项目16个,协议注册外资20850万美元,完成年度目标的173.8%,新设项目到账4206万美元,占实到账额的82.6%。

在全市13个乡镇、园区中,开发区、高新区、高邮镇、城南新区仍为外资到账“贡献大户”;三垛、甘垛、菱塘、卸甲、汤庄、临泽等乡镇尽管外资任务基数较小,但“聚沙成塔”,合力支撑起全市“双外”工作。

## 城南新区电商经济成新产业最亮“名片”

1至9月份网上交易5.3亿元 跨境交易1.2亿美元

本报讯(通讯员 卢国庆 记者 子杼)日前,城南新区电商产业园举办的电商实战培训人气爆棚,来自市内的约120名学员,以及通过直播平台收看的5000名“粉丝”,在电商大咖刘永军的激情讲解下,一颗颗创业致富的梦想之种开始萌芽。

这仅是城南新区打造电商经济、培养电商人才的有效手段之一。近年来,城南新区围绕产城融合示范区这盘大棋,在打造城市经济、白领产业上纵横捭阖,其中电子商务产业园就是关键一子。抓项目、引人才、定政策,在探索中完善机制,在发展中升级平台,从无到有,从试水到领航,该区用了不足两年时间,快速打造国内电商和跨境交易两大高地,形成线上销售、广告代理、支付宝、工业设计、金融服务、信息咨询等百花齐放的局面,一举跻身中

国际电子商务中心GIECC园区、省电子商务示范基地“俱乐部”、扬州跨境电商服务中心。目前,该区电子商务产业园已进驻商户达121家,承担高邮宝应100多家企业“买全球和卖全球”业务,为180多家企业提供技术服务。数据显示,今年1至9月份网上交易5.3亿元,跨境交易1.2亿美元。

人才,永远是电子商务产业青春不老的密码。城南新区求贤若渴,通过政策杠杆、政府搭台,全力扶持产业园打造全市各部门创新创业培训平台,积极争取阿里巴巴跨境电商生态峰会、互联网+服务业高峰论坛等盛会主办权,大力支持参与高层次双创比赛,集聚效应、经济效益、辐射效能一路走强,300多名创客在此放飞创业梦想,一批“网红”、电商大拿来此掘金。

仅今年,就引进海归人才、扬州“十佳”创客、知名网红17名,授权发明专利6件,通邮公司创成国家农业部双创园区、省众创空间、扬州返乡下乡双创基地,船企动力公司获得2017“绿扬金凤”众创大赛高邮唯一“天使基金”,中庆科技率先在酒类AR全新销售模式上破题。

“人间一天,网上千年”,这是城南新区人对电商经济瞬息万变的基本认识。为紧跟“互联网+”“无孔不入”的脉搏,该区一边练好淘宝“卖产品”看家本领,一边“开垦”大数据、互联网+教育、共享单车、智能仓储、定制加工、软件研发、文化创意等“卖服务”新业态,并迁址独立运营跨境电商中心,进一步放大带动工业、促进农业、做亮服务业的互动效应,为创建国家电子商务示范基地添砖加瓦。

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 金婧  
版面设计 张增强